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Rahmendaten	
  der	
  Befragung	
  
ProjekFdee:	
   SeniorenbeauHragter	
  Dr.	
  med.	
  Günter	
  Müller	
  

AuHrag:	
   Bürgermeisterin	
  Liane	
  Sedlmeier	
  

Durchführung:	
   SeniorenbeauHragter	
  Dr.	
  med.	
  Günter	
  Müller	
  

Prof.	
  Dr.	
  biol.	
  hum.	
  Horst	
  Kunhardt	
  

Befragungszeitraum:	
   01.	
  bis	
  15.02.2012	
  

Zielgruppe:	
   über	
  60-­‐jährige	
  Bürgerinnen	
  und	
  Bürger	
  der	
  Stadtgemeinde	
  
Osterhofen	
  

Ziel	
  der	
  Befragung:	
   InformaFonen	
  zur	
  LebenssituaFon	
  von	
  älteren	
  Menschen	
  
in	
  der	
  Stadtgemeinde	
  Osterhofen	
  

Adressgenerierung:	
   Abfrage	
  im	
  Einwohnermeldeamt	
  der	
  über	
  60jährigen	
  
Bürgerinnen	
  und	
  Bürger	
  mit	
  Wohnort	
  in	
  der	
  Stadtgemeinde	
  
Osterhofen	
  

Zufällige	
  Auswahl:	
   aus	
  den	
  3.012	
  möglichen	
  Adressaten	
  (Abfrage:	
  01.01.2012)	
  
wurden	
  zufällig	
  1.000	
  ausgewählt	
  und	
  schriHlich	
  befragt	
  

Rücklaufquote:	
   412	
  Rücklauf	
  von	
  1.000	
  versandten	
  Fragebögen	
  (41,2	
  %)	
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eigene	
  Mitarbeit	
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Bekanntheitsgrad	
  des	
  „Mach-­‐mit-­‐
Freiwilligenzentrums	
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Zusätzliche	
  Kommentare	
  
•  Taxiangebot	
  verbessern	
  
•  Mehr	
  Einkaufsmöglichkeiten	
  (Lebensmiqel)	
  
•  Verbesserte	
  Öffnungszeiten	
  der	
  Apotheken	
  
•  Arbeitsmöglichkeiten	
  für	
  Ältere	
  
•  Mehr	
  Polizeipräsenz	
  
•  Fachärzte	
  wäre	
  wünschenswert	
  (Augenarzt,	
  
Orthopäde)	
  

•  Mehr	
  Sitzbänke	
  im	
  Stadtbereich	
  
•  Kopfsteinpflaster	
  ungeeignet	
  für	
  Rollstuhlfahrer	
  
•  Aktualisierung	
  der	
  Seniorenwegweiser	
  
•  Besuchs-­‐	
  und	
  Fahrdienste	
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